



平“语”近人

——习近平总书记用典

——2、3版



在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

脱贫攻坚对标提升“百日行动”

石楼县首家脱贫攻坚爱心超市开业啦

本报讯(记者 木二东 通讯员 赵良琼 苏彦云) 10月12日下午,石楼县义牒镇电商扶贫创业中心暖意融融,该县首家脱贫攻坚爱心超市正式开业,为深化社会扶贫工作再添一把薪火。

简短的启动仪式结束后,爱心超市瞬间热闹了起来,工作人员统一着装迎接客人。“你帮我看看我这儿有多少积分?”“这个热水壶我家正好没有,我的积分可以兑换电饭煲吗?”“大米要多少积分才可以拿一袋?”工作人员耐心地回答着群众的提问并指导群众挑选他们心仪的物品,笑容在群众脸上绽放,爱意在心与心间流淌。

“吃完晌午饭,放下碗,我就收拾着来瞧瞧这个稀罕事。活了大半辈子了,从来没听说过买东西不用掏钱……”来自下河村的梁万伟老人拿着两提卫生纸一个劲儿地和超市外的村民讲着这用积分换东西的稀罕事。

“好得很,能凭劳动不花钱换到各种生活用品,这在以前都是不敢想的事。以后我要积极参加村里组织的各种活动,多挣积分!”拿着从爱心超市兑换到的挂面和莜面,来自张家塔村的任稳柱一脸满足。

超市里群众忙着挑选兑换物品,超市外村干部也没有闲着,看到自己村委会(小组)群众挑选物品带着满意的表情出来,赶忙凑上去:“你积分兑完了吗?剩余的积分卡要收好,不能弄丢了,下次再来兑换。回去后要好好地把手里、房前屋后收拾干净;以后要多辛苦一点,把家里经济搞上去……下次我们来评比才能再给你发积分卡,多兑换些东西。”一句句叮嘱,饱含各级各部门对生活暂时困难群众的牵挂和关心,真心希望他们在党和政府的关心帮助下,努力生活,同步小康。

拿36个积分兑换了一袋大米的圪堵坪村民呼元峰,站在爱心超市门口,高兴地对身边的村干部说:“以后村上有活动了我还要参加!”

据悉,石楼县义牒镇脱贫攻坚爱心超市占地150平方米,拥有各类生活用品100余种,超市实行积分兑换制,鼓励全镇普通村民和贫困户通过积极拥护党的政策,践行社会主义核心价值观;遵守村规民约,推进乡风文明建设;积极发展脱贫产业,振兴乡村建设;保护环境卫生等方面获取相应积分奖励,兑换相应积分的生活所需品,从而激发广大群众的精神扶贫意识,增强脱贫致富内生动力,引导贫困户摒弃“等、靠、要”的惰性思想,实现扶贫与扶志并行,物质脱贫与思想脱贫同步。



热闹爱心超市



导购员耐心引导



不花钱也能买东西,真开心

深入开展“扫黑除恶”专项斗争 扎实推进平安和谐吕梁建设